

11月将发放助学贷款36亿元,居全国第一

发放扶贫贷款超过80亿元

国开行河南省分行融融融智全面助力我省打赢脱贫攻坚战



本报讯 “国家开发银行河南省分行11月将发放助学贷款36亿元,发放额位居全国第一,确保没有一个贫困学子因贫困失学。”26日,第1场河南银行业例行新闻发布会在郑召开,国家开发银行河南省分行副行长徐飞的发言掷地有声。

当天,徐飞以“国开行河南省分行融融融智全面助力河南打赢脱贫攻坚战”为主题,介绍了该行支持河南省脱贫攻坚工作的有关情况。一同参与本次发布的还有国家开发银行河南省分行客户三处马光杰处长。

郑报融媒记者 倪子

郑州都市农业研究院揭牌

我市现代农业和都市生态农业发展迈出新步伐

本报讯 昨日,郑州都市农业研究院揭牌暨战略合作签约仪式,在郑州市农业农村工作委员会举行。签约仪式上,省畜牧规划设计研究院与郑州都市农业研究院签订战略合作协议。

据郑州都市农业研究院理事长石聚彬介绍,郑州都市农业研究院是经郑州市民政局批准挂牌成立的民办非企业单位,是我市首家从事现代都市农业政策及产业调研、规划设计的专业机构,归属郑州市农业农村工作委员会管理。郑州都市农业研究院围绕郑州都市农业建设,尤其是对郑州市农委、发改委、财政局安排的农业各类项目提供全方位、全过程、全

链条的核心性、前瞻性、全面性调查研究、咨询规划、项目设计、技术指导服务。郑州都市农业研究院拥有一支高水平的专业团队。主要由三部分组成:一是智库专家。特聘河南农大、省农科院、省林科所、省农业部郑州果树所等20多名知名专家为智库高级专家,特聘郑州农业系统20多位有高级职称的实战专家为研究院的主体。二是战略合作。研究院与省畜牧规划设计研究院、北京、上海、武汉、广州等都市农业研究院和中国农大、中国农科院等农业规划设计研究院广泛合作,发挥外埠专家的作用。三是自身专业队伍建设。郑报融媒记者 肖雅文

发放扶贫贷款超过80亿元

2016年5月,国开行成立了扶贫金融事业部,计划五年内为脱贫攻坚提供不低于1.5万亿元的融资总量。在河南,国开行河南省分行将扶贫开发作为工作的重中之重,不断加大在全省53个贫困县的支持力度,累计发放贷

款890亿元,其中2016年发放扶贫贷款超过80亿元,并在服务脱贫攻坚的实践中,形成了一套行之有效的做法。

徐飞说,国开行河南省分行建立了一把手负总责的工作责任制,通过挂图作战的方式加大

考核力度,对扶贫任务落实到人,确保“真扶贫、扶真贫”落到实处。同时,该行还成立了兰考、滑县、光山、卢氏等六个专项工作小组,专项攻坚、专题突破,为大规模支持贫困县打造试点和样板。

因地制宜做好扶贫金融服务

融智是开发性金融的特点之一。“今年初,我们联合省委组织部选派12名副处级以上干部作为扶贫金融专员,对有贫困县的地级市和省直管县做到派驻全覆盖。今年6月,再次选派15名业务骨干协助扶贫金融专员开展工

作,确保扶贫金融专员每年在扶贫驻地实际工作时间不少于200天。”徐飞介绍说。

例如在滑县,扶贫金融专员联合县政府精心选择金泰服装厂给予支持,推动金泰服装厂把扶贫加工基地建设到每个贫困村,以吸纳当

地村民就业的形式支持建档立卡贫困户脱贫致富,又策划农村道路项目并发放扶贫贷款7000万元。在打通村与县之间、村与村之间人员往来和物品运输的“最后一公里”的同时,打消了项目投资人“原材料进不来、产品出不去”的顾虑。

破解贫困地区发展瓶颈制约

易地扶贫搬迁是脱贫攻坚的重点和难点,国开行河南省分行以省扶贫搬迁投资有限公司为贷款对象,通过“统一贷款、统一采购、统一还款”模式,承诺专项基金10亿元,承诺贷款135.8亿元,有力地促进了我省易地扶贫搬迁

工作。徐飞说:“国开行河南省分行以村组道路、安全饮水、校安工程、医疗卫生、交通扶贫‘双百’工程等领域为重点,简化贷款程序,优化贷款流程,短短三个月内帮助贫困县策划了一大批扶贫作用

明显的基础设施建设项目,总投资近200亿元。目前已实现授信近100亿元,先后向滑县、洛宁、光山、内乡、桐柏等地发放贷款近60亿元,有效破解了贫困地区‘难在路上、困在水上、缺在电上’等发展瓶颈制约。”

助学贷款发放额居全国第一

授人以鱼不如授人以渔。2016年以来,该行通过创新“龙头企业+建档立卡贫困户”和“五位一体”产业扶贫省级统贷等多种模式,在滑县、潢川、光山等地发放贷款近20亿元,有效支持了贫困地区特色产业发展和建档立卡贫困户脱贫。其中率先在全国创新实施的“政府+银行+担保+保险+协

会”五位一体产业扶贫模式,首批确定了10亿元合作额度,目前已对潢川5个合作社发放贷款1000万元,年底前发放贷款将超5亿元。

此外,该行还将教育扶贫作为扶贫工作的重要内容。2016年,高校和生源地助学贷款两种模式齐头并进,目前已完成助学贷款需求受理工作,11月将发放助学贷款

36亿元,发放额位居全国第一。徐飞表示,根据国开行河南省分行出台的《开发性金融支持河南省脱贫攻坚工作方案》,该行将继续加大融融融智支持力度,“十三五”期间提供不少于800亿元专项贷款帮助全省430万贫困群众脱贫致富,以开发性金融助力河南打赢脱贫攻坚战。

郑商所再度上调动力煤手续费至每手12元

本报讯 10月26日,记者从郑州商品交易所了解到,10月26日下午,郑商所官网再次发布通知,称经研究决定,自2016年26日晚夜盘交易时起,对日内平今仓交易,玻璃品种按每手6元,动力煤按每手12元计收;对非当日平今仓交易,玻璃品种按每手3元,动力煤品种按每手6元计收。

据悉,此前郑商所在10月24日将动力煤交易手续费标准由每手4元调整为每

手6元,并且未区分当日和非当日平仓。

业内人士分析认为,郑商所连续上调动力煤交易手续费,是为了抑制过度投机。今年,随着煤炭去产能政策的有力落实,国内煤产量不断下滑,强力支撑了上游坑口及港口煤价的上调。动力煤期货合约也是强劲上扬,从去年底的最低价每吨278元,一路飙升至本周的每吨662元,屡创历史新高。郑报融媒记者 徐刚领

“公益体彩 快乐操场”陪孩子们快乐成长

昨日,商丘市柘城县远襄镇东街回民小学孩子们像过节一样的开心。原来,河南省体彩中心的2016“公益体彩 快乐操场”活动将捐赠的体育器材送到了他们的学校。这也是“公益体彩 快乐操场”活动连续第四年给我省贫困小学捐赠体育器材了。

捐赠仪式上,河南省体彩中心书记王海新介绍,四年来,河南省体彩中心已先后投入近200万元用于开展“公益体彩 快乐操场”公益项目,遍布全省18个地市的92所贫困中小学校的快乐操场均初具规模,体育活动开展得有声有色。2016“公益体彩 快乐操场”共吸引了来自全省18个地区的441所学校报名,报名数量创历史新高。最终,河南省体彩中心经过多轮的评审和实地考察,25所小学成为今年的受捐赠对象。

中国体育彩票 国家公益彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

不仅如此,在“公益体彩 快乐操场”的带动下,很多受捐助学校所在的县乡职能部门也追加了学校在体育方面的配套设施建设,孩子们的体育课开展得更加系统化和专业化,这在一定程度上带动了区域内青少年体育工作的开展。能让农村孩子们体育锻炼意识不断增强、身体素质不断提高,感受到体育运动带给农村孩子们无限的快乐,也是中国体育彩票“公益体彩 快乐操场”公益活动开展的最终目的。

仪式结束后,河南体彩中心联合郑开马拉松组委会开展的“流动体育课堂”舞蹈课和武术课开始进行。孩子们在志愿者老师的带领下,快乐地学习。

“黑色神话”延续 华宝资源优选年内涨幅超两成

伴随着国内期市“黑色神话”的延续,一些表现优异的行业基金也脱颖而出。在银河证券统计的372只偏股混合型基金中,华宝兴业资源优选(代码:240022)的表现

最为抢眼,年内涨幅已超过20%,业绩排名高居同类基金榜首。

据银河证券数据显示,伴随近日(10月25日)采掘业相关个股的大涨,华宝资源优选基金单

日净值涨幅达2.20%,年内涨幅更是达到21.66%,在今年以来乏善可陈的A股市场中尤为耀眼,业绩排名同类基金前列。

股市有风险 投资需谨慎

华夏基金重磅推出华夏财富社区

移动互联网时代,传统金融服务场景发生改变,基于人与人之间互通信息、相互聚合进行分享和交流的移动社群备受关注。为了更好地利用互联网服务投资

者,华夏基金布局“移动社群”风口推出华夏财富社区,该社区是面向广大投资者的沟通互动平台,投资者在这里可以实现像社区邻里一样“一起玩、一起聊、一

起做理财”的互动体验。有兴趣的投资者可通过华夏基金官网、华夏基金管家APP或官方微信号华夏基金、华夏财富登录体验。股市有风险 投资需谨慎